

ПОШТОВАНИ МИЛИЋАНИ!

СУГРАЂАНКЕ И СУГРАЂАНИ

ОБРАЋАМ ВАМ СЕ КАО ГРАЂАНИН МИЛИЋА У СВОЈЕ ЛИЧНО ИМЕ И У ИМЕ 1370 ПЕНЗИОНЕРА ОВЕ ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ.

МИ ПЕНЗИОНЕРИ ДАНАС ЖЕЛИМО ИСКАЗАТИ НАШ СТАВ, НЕЗАДОВОЉСТВО И ОШТРО ПРОТИВЉЕЊЕ ДЕЗИНФОРМАЦИЈАМА КОЈЕ ОВОЈ ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ, ГРАЂАНИМА, ПРИВРЕДНИМ СУБЈЕКТИМА, ЗАПОСЛЕНИМ И ВРИЈЕДНИМ ПРЕГАОЦИМА ОВЕ ОПШТИНЕ ПЛАСИРАЈУ ПОЈЕДИНЦИ И НЕКИ МЕДИЈИ.

УВАЖЕНИ ПРИЈАТЕЉИ!

ПЕНЗИОНЕРИ ОВЕ ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ДАЛИ СУ СВОЈ ВЕЛИКИ ДОПРИНОС У ЊЕНОМ РАЗВОЈУ И НАПРЕТКУ.

ОВО ЈЕ ГЕНЕРАЦИЈА КОЈА ОДЛИЧНО ЗНА И ПАМТИ КАКО СУ МИЛИЋИ ИЗГЛЕДАЛИ НЕКАДА, А КАКО ИЗГЛЕДАЈУ ДАНАС.

ПОДСЈЕТИЋУ СВОЈЕ ВРШЊАКЕ А МЛАДИМА ЋУ РЕЋИ: ОВО САДА НАШЕ ЛИЈЕПО МЈЕСТО БИЛО ЈЕ БЕЗ УЛИЦА, БЕЗ И ЈЕДНОГ МЕТРА АСФАЛТА, БЕЗ МОСТОВА, БЕЗ РАСВЈЕТЕ, БЕЗ ОБЈЕКТА: КУЛТУРЕ, СПОРТА, ШКОЛСТВА, ЗДРАВСТВА, А ДАНАС КО ПРОШЕТА МИЛИЋИМА МОЖЕ ВИДЈЕТИ ДА СУ ТУ ОБЈЕКТИ КОЈЕ ИМА РИЈЕТКО КОЈА СРЕДИНА И МЈЕСТО НАШЕ ВЕЛИЧИНЕ. НЕКИ РИЈЕТКИ ПОЈЕДИНЦИ ТО ОМАЛОВАВАЈУ И НИПОДАШТАВАЈУ ПА СЕ МИ КАО ЉУДИ ПИТАМО ЗАШТО ТО?

ГОРЕ ПОМЕНУТА ДОСТИГНУЋА СУ РЕЗУЛТАТИ НАШИХ РАДНИХ ЉУДИ, ОДНОСНО НАШЕ ПРИВРЕДЕ НА ЧИЈЕМ ЈЕ ВРХУ КОМПАНИЈА „БОКСИТ“ КОЈА ЈЕ БИЛА И ОСТАЛА НОСИЛАЦ РАЗВОЈА НЕ САМО МИЛИЋА НЕГО И ШИРЕ.

СКОРО И ДА НЕМА ИНФРАСТРУКТУРНОГ ОБЈЕКТА У ОВОЈ ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ У ЧИЈОЈ ИЗГРАДЊИ И УРЕЂЕЊУ НИЈЕ УЧЕСТВОВАЛА КОМПАНИЈА „БОКСИТ“.

ЗАДОВОЉСТВО МИ ЈЕ КОНСТАТОВАТИ И РЕЋИ ДА И ОСТАЛИ НАШИ МЛАЂИ ПРИВРЕДНИ СУБЈЕКТИ НАРАСТАЈУ, СТАСАВАЈУ И ЗАПОШЉАВАЈУ НАШЕ ГРАЂАНЕ, ШТО ЋЕ У НАРЕДНОМ ПЕРИОДУ ЗАСИГУРНО ЈОШ ВИШЕ ОСНАЖИТИ РАЗВОЈ НАШЕ ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ.

НАРАВНО ДА ЗА СВЕ ОВО ТРЕБА ИМАТИ СПОСОБНЕ, ПАМЕТНЕ И КРЕАТИВНЕ КАДРОВЕ А МИЛИЋИ СУ ТО ИМАЛИ, ИМАЈУ И ДАНАС И У БУДУЋНОСТИ ЋЕ ИХ БИТИ ЈОШ ВИШЕ, ЈЕР ОВА ЛОКАЛНА ЗАЈЕДНИЦА УЛАЖЕ У РАЗВОЈ СВОЈИХ КАДРОВА.

ЗАТО ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ СМАТРАМ ДА НА ПУТУ НАПРЕТКА, РАЗВОЈА И ПРОСПЕРИТЕТА НИШТА И НИКО НАС НЕЋЕ И НЕ МОЖЕ ЗАУСТАВИТИ.

ПОШТОВАНИ МИЛИЋАНИ!

МИСЛИМ ДА НЕЋУ ПОГРИЈЕШИТИ АКО КАЖЕМ ДА СА ВАМА ДИЈЕЛИМ ЗАЈЕДНИЧКО МИШЉЕЊЕ ДА ЈЕ ЗА КОМПАНИЈУ „БОКСИТ“ ВЕЗАНА НАША ПРОШЛОСТ И НАША БУДУЋНОСТ.

ОТУДА ЈЕ НЕВЈЕРОВАТНО, НЕРАЗУМЉИВО И НЕСХВАТЉИВО ДА ПОЈЕДИНЦИ СВОЈИМ ДЕСТРУКТИВНИМ ДЈЕЛОВАЊЕМ КРОЗ МЕДИЈЕ УГРОЖАВАЈУ ВРИЈЕДНОСТИ КОЈЕ СУ ДО САДА СТВОРЕНЕ И НА КОЈЕ СМО МИ ПЕНЗИОНЕРИ НАРАВНО ПОНОСНИ.

ЈА САМ КАО И СВИ НАШИ ПЕНЗИОНЕРИ ПОТПУНО СИГУРАН И ДУБОКО УВЈЕРЕН ДА СУ ТВОРЦИ ДЕСТРУКЦИЈА СВИХ ВРСТА РИЈЕТКИ ПОЈЕДИНЦИ И ДА МЕЂУ НАМА ДАНАС НЕМА ТАКВИХ.

ПОШТЕНИ ГРАЂАНИ МИЛИЋА НИКАДА НИСУ РАДИЛИ ПРОТИВ СВОЈИХ СУГРАЂАНА И ПРОТИВ СВОГ МЈЕСТА.

ЗБОГ СВИХ ОВИХ ЧИЊЕНИЦА И ДРУГИХ САЗНАЊА КОЈА МИ ПЕНЗИОНЕРИ ИМАМО О НАШИМ ЛИЈЕПИМ МИЛИЋИМА, СНАЖНО СМО ПОДРЖАВАЛИ И ДАНАС ПОДРЖАВАМО ВЛАСТ ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ, КОМПАНИЈУ „БОКСИТ“ И СВЕ ДОБРОНАМЈЕРНЕ ГРАЂАНЕ, ДА СЕ СТАНЕ У КРАЈ ТЕРОРУ ПОЈЕДИНАЦА КОЈИ СЕ ПОСЛИЈЕДЊИХ ДАНА ПРОВОДИ.

ЗАТО ПОШТОВАНИ ИМАМО ПРАВО ДА КАЖЕМО:“СТОП НАСИЉУ“ А ПОЈЕДИНЦИМА КОЈИ ТО ПРОВОДЕ ДА СЕ ОКАНУ ТАКВЕ РАБОТЕ И МАКАР МАЛО СЕ ИЗДИГНУ ИЗНАД СВОЈИХ ЛИЧНИХ И СИТНОСОПСТВЕНИЧКИХ ИНТЕРЕСА.

ЗАТО ДРАГИ МИЛИЋАНИ: НЕКА ЖИВЕ МИЛИЋИ

НЕКА ЖИВЕ МИЛИЋАНИ

МИЛИЋИ, 22.01.2016. ГОДИНЕ

УДРУЖЕЊЕ ПЕНЗИОНЕРА МИЛИЋИ

РАДОМИР ГОЛИЋ